

侧耳倾听企业意见 共话实体经济发展 市财政局赴企业开展服务活动

实施 三服务 提升获得感

记者 何悦

本报讯 近日,市财政局联合经济开发区管委会、建设银行永康支行等单位组成的服务小组,先后赴先行集团、泰龙集团等企业开展“三服务”活动。

在先行集团,市财政局长朱彭年一行与企业负责人进行座谈交流,重点了解实体经济相关政策导向是否鲜明、帮扶是否精准、效果是否良好,并征集进一步发挥政策和资金绩效的良策和建议。董事长吕文广结合企业发展、产业升级、经济推动等各方因素,认为产业政策应跳出平均主义、效果不佳的“撒胡椒面”式扶持,应抓住主要矛盾重点帮扶,更利于示

范引领、产业升级、经济提质。朱彭年认为,政策扶持从“普惠型”向“靶向式”转变,资金供给从“面面俱到”向“重点突破”转换,用有限的资源撬动最大的杠杆,实现效益的最优最大,符合客观规律,具有前瞻性,值得科学长远谋划。

走访泰龙集团时,企业负责人黄伟标提出要创新融资方式,为实体经济发展、企业发展帮扶解困。朱彭年表示,实体经济是发展的根,制造业是永康的本,企业是创造财政收入的根本,企业稳、制造业稳、实体经济稳、永康经济稳。同时指出,融资问题是企业发展过程中碰到最现实最普遍的问题,财政部门将进一步聚焦企业

的难点、痛点,精准实施积极的财政政策,认真落实国家省市各级降本减负的各项要求。针对企业提出的问题,努力牵线搭桥,帮助协调,同时希望金融机构多争取政策,多为企业出谋划策,在“锦上添花”的同时,更要“雪中送炭”。建设银行永康支行行长陈晓军说,银行与企业心心相连,帮助服务企业义不容辞,银行将根据企业实际情况,量身定制融资方案,尽最大的努力帮助企业、服务企业。

今年开年以来,市财政局在开展“上门服务至少一次”活动基础上,扎实推进“服务企业、服务群众、服务基层”三服务活动,主动上门送政策、送服务,帮助解决实际困难。同时,加强政策宣传和辅导,提高政策的知晓度和落地率,释放政策红利,增强企业的获得感,切实稳定市场预期、激发市场活力。

增设警示标志 力保公路安全

通讯员 林加强 应新亥

本报讯 21日一大早,市治理公路安全隐患的施工队马不停蹄地到山区公路永磐线西溪镇寨口村路段,对该路段进行增设减速震荡标的施工。

据了解,永(康)磐(安)公路位于我市东北部,于2015年改建通车。自建成通车后,因处在高山峻岭之中,加之车流量急增,稍不小心就会发生交通事故。该线西溪镇寨口至磐安交界处,是一段落差大且长、弯道多的路段。该路段自该线建成通车后,虽经多次整治,但交通事故仍时有发生。

为消除安全隐患,市交通公路管理部门与公安交警紧密配合,在加大对永磐公路超限车辆严治的同时,对寨口村至磐安交界处的6公里事故多发路段,15处危险路段,再次增设警示标志、增划纵向减速标线以及爆闪灯等相关警示牌,以此提醒过往司机,注意行车安全。

双飞邀交警培训 保春运平安

记者 章芳敏 通讯员 夏雷

本报讯 近日,浙江双飞客运分公司组织开展春运安全培训,100多名驾驶员、乘务员和管理人员参加。

此次培训邀请了高速交警金华支队的警官讲解春运安全事项,并向与会驾驶员发放“关爱生命、文明出行”的温馨提醒,让参与春运的驾驶员真正做到遵守交通法规,使春运有序、安全。

据了解,双飞客运分公司已连续多年开展春运安全培训,取得了良好成效。我觉得组织这样的培训很有意义。参加培训的驾驶员林群超说,高速交警通过一些事故案例来告诉他们一些高速公路中行驶的注意事项,可以让他们少走弯路,避免发生一些操作不当引起的事故等,作为一名驾驶员,他时刻绷紧安全弦,把乘客安全送回家。

目前,双飞客运分公司已经将93辆大客车投入永康至跨省、跨地、市县的春节旅客运输。全体驾驶员、乘务员、管理人员以饱满精神全力以赴投入状态,将为乘客提供安全、便利、舒适、满意的服务。

18号,方岩镇派溪工业区金狮路永康市程东虎金属制品厂、永康市利亮五金制品厂、永康市熊萍玻璃杯厂、下宅村万里公路永康市康鹏不锈钢制品有限公司未按时报送流动人口信息分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。



放歌新时代 文化进万家

21日,唐先镇“放歌新时代文化进万家”活动首站在秀岩村岩洞口启动。

当日,秀岩村、太平新村、中山村上千户家庭捧回了一副副大红对联,为喜迎新春添彩。

据悉,21日至25日期间,活动将走进唐先镇20个村,为百姓送去新春的祝福、新年的喜庆。

记者 秦艳华 摄



畅叙故乡情 共话新发展 雅庄乡贤齐聚一堂助力乡村振兴

记者 何悦

本报讯 20日,芝英镇雅庄村举行第二届乡贤茶话会。

过去一年,雅庄村深入推进“3+X”队伍建设,在2017年成功探索实践“三支队伍”同质化管理基础上,进一步扩大队伍建设,将妇联、共青团、联防队、老人协会理事会等队伍都纳入管理,壮大建设力量。雅庄村同质化管理工作受到了上级各级部门充分肯定,中央宣传部、浙江省宣传部都曾到雅庄调研指导工作。在各级党委政府的领导下,雅庄村先后被评为“浙江省卫生村”“金华市森林村庄”“金华市民主法治村”“永康市红旗党支部”“先进村集体”等,雅庄红“声名远播”,吸引不少人前来学习。

过去一年,雅庄村完成1200多

米的雅庄溪齐心廊生态长廊建设,该项目得到雅庄乡贤大力支持,无私赞助金额近120万元,现已投入使用;进一步完善雅庄道路交通,改造主要入口,拓宽老东清线道路,方便村民出行;重新调整雅庄村村庄规划,村庄建设同田园综合体开发相协调;盘塘山小区建设与供销社地块改造相促进。

乡情是纽带,乡贤是力量,最亲不过家乡人,最美不过家乡景。被亲切地称为“大嫂”的陈章凤是乡贤里的杰出代表,对村庄发展起到引领和推动作用。她提出的话引起了在座乡贤们的共鸣。雅庄村这几年做的实事细数下来竟也有20多件,这都源于雅庄村“三坚”精神,坚定为人民服务的宗旨,坚持在已有基础上不断完善发展,村干部紧紧团结在一起形成了坚强的领导核心。陈章凤希望雅庄村的村干

部继续密切联系群众、感恩群众,既有办事速度又要稳妥办事。

建设要有大规划,有全局观,要立足长远也要着眼当前,考虑生态环境建设的同时也要注意人文环境,挖掘雅庄历史,讲好雅庄故事,注重教育发展和人才的培养,让雅庄红“红得有传承”;关注全域土地综合整治和影视发展等有关政策,盘活资源,综合开发,留住乡愁,引入民宿、餐饮等业态,与芝英镇这个国家历史文化名镇发展相结合。茶话会上,乡贤们畅所欲言,并写下自己的建议和意见。

2019年,我们将翻篇归零,重新出发,继续深入推进“三支队伍”建设,秉承“团结、奉献、担当、创新”的雅庄干事精神,实现雅庄新腾飞。雅庄村党支部书记李高明希望乡贤们多提建议多提思路,为雅庄乡村振兴奉献自己的力量。

鹏程装饰获 优秀商业企业 称号

记者 应柳依

本报讯 近日,金华鹏程装饰工程有限公司传来佳讯,该公司被授予金华市商贸服务业优秀商业企业称号(金鼎奖),在金华第一百货、浙江福泰隆连锁超市有限公司等10家商

贸服务业中作为唯一一家装饰公司入围。

据统计,本月以来,鹏程装饰已接连获得多项荣誉。6日,鹏程装饰参加东阳商会年会,总经理厉晓梅在年会当中荣获“2018年度东阳商会先进个人”荣誉称号;16日,鹏程

装饰参加由金华市装饰装修协会主办的第六届二次会员大会暨优秀表彰大会,并在表彰大会中狂揽9项殊荣。

据悉,目前鹏程装饰已在永康设下分公司,业务逐步涉及白马郡、东鸿雅苑、明珠新城等各小区。